



Спальня в доме в нью-йоркском районе Рокэвей-Парк, дизайнер Бенджамин Норвега-Ортис.



Стул Living Chair, дизайн студии Artdesign.

Зеркало Milo, дизайнер Карло Моллино, Zanotta.



Диван Dark Lady, дизайн Studio 65, Gufram.

ЭРОТИЧЕСКИЕ СИМВОЛЫ Оставьте плюшевые сердечки для Дня святого Валентина: губы — вот самый яркий символ чувственной любви. Это понимал еще Сальвадор Дали, сконструировавший для своего дома первый диван-губы. Дизайнерам нового времени тоже палец в рот не клади: влекущие алые губы превратились в черные и обзавелись пирсингом — но лучшего места для поцелуев по-прежнему не найти.

«Я люблю любить, я люблю заниматься любовью, думать об этом, говорить, люблю любовные романы, стихи и песни о любви... Идея занятия любовью должна находиться в центре жизни, и жизнь должна строиться вокруг любви».

—ЭТТОРЕ СОТТКАСС

Было бы ЖЕЛАНИЕ

Приглушенный свет, кровать с балдахином, зеркало в бархатной раме, мебель обтекаемых форм и другие эффектные и эффективные способы сделать ваш интерьер более чувственным, зажигательным и соблазнительным.

ТЕКСТ ОЛЬГА КОСЫРЕВА

1 РОЗОВОЕ Разбеленный пастельный, светлый, коралловый, персиковый, цвет фуксии, «пепел розы» и десятки других оттенков розового — главные фавориты этого сезона у дизайнеров и их заказчиков-трендсеттеров. И это нам на руку: целиком розовая комната или одна заметная розовая вещь скажут о романтическом настроении своей хозяйки больше, чем целые вагоны популярных еще вчера нейтральных серо-бежевых предметов.

Торшер Lolita, дизайнер Ника Зупанк, Moooi.



Светильники-свечи со светодиодами My New Flame, Ingo Maurer.

Бра Tits, дизайн Studio Job, Venini.

3 ПРИГЛУШЕННОЕ ОСВЕЩЕНИЕ Яркий верхний свет способствует романтическому настроению гораздо меньше, чем рассеянный свет от настольных ламп с абажуром, свечей, пусть даже светодиодных, и бра, особенно таких, как на фото сверху. Если их зажигают, значит, это кому-нибудь нужно!

Фото: Antoine Booz (1), архив InStyle (6)

Фото: архив InStyle (4)



Шезлонги Sveva Capitonné, дизайнер Джузеппе Вигано, Visionnaire.

6 КРОВАТИ С КОЛОННАМИ, БАЛДАХИНАМИ И ЗАНАВЕСЯМИ Выдающаяся, заметная кровать — явный знак, что хозяин или хозяйка рассматривают ее не просто как утилитарный предмет «чтобы спать». Кровать с четырьмя колоннами по углам напоминает одновременно царское ложе и сцену с шестами для стриптиза, а балдахины и пологи создают завесу тайны и подчеркивают особый статус кровати в доме.



Кресло Up5 и пуф Up6, дизайнер Гаэтано Пеше, B&B Italia.

«У вас не получится хорошего дизайна, если вы будете думать о дизайне. Хорошим дизайн выйдет тогда, когда вы будете думать о жизни, сексе, плоти и поте».

—ФИЛИПП СТАРК



Зеркало Firepussy, Andrea Maestri Studio.



Кровать Lisbon, дизайнер Мартин Лоуренс-Буллард.

5 БАРХАТ, МЕХ, ЗАМША «Объясните простую кушетку замшей или бархатом — и вот она уже стала эротичным шезлонгом, который так и манит к себе», — советует голливудский дизайнер Мартин Лоуренс-Буллард. И он прав, поскольку прикосновение к этим материалам не сравнится ни с касаниями шелка, ни тем более парчи или шерстяного ковра.

7 КРАСНОЕ Если розовый — цвет робости, мечты, романтики, то красный, конечно же, — символ пылкой страсти. Поэтому яркий красный использовать в интерьере лучше дозированно. Одного крупного предмета, да еще провокационно напоминающего очертаниями женскую фигуру, вполне достаточно, чтобы дать понять: это дом сильной натуры, неравнодушной к чувственным наслаждениям.